

# Errata



---

## Errata

Page 63

Ref. 211 "Mullins JA, Lamonte AC, Bresee JS, Anderson LJ. Substantial variability in community respiratory syncytial virus season timing. *Pediatr Infect Dis J.* 2003;22:857-862." does not present data from a European country, but from the US and was erroneously included in the reference list.

Ref. 211 should read: "Reyes M, Eriksson M, Bennet R, Hedlund KO, Ehrnst A. Regular pattern of respiratory syncytial virus and rotavirus infections and relation to weather in Stockholm, 1984-1993. *Clin Microbiol Infect.* 1997;3:640-646."

## Paper I

Page 8 of 12

The graphs in Figure 3 have included too many virus positive cases in December 2005. The correct number of virus positive cases in December 2005 is 59, as seen in the corrected graph below. Year of study have also been added to the revised figure.

## Paper II

Page 2

RESULTS, Clinical presentation, first paragraph

"Severe pneumonia was diagnosed in 132 children (5.9%).."

Should read: "Severe pneumonia was diagnosed in 131 (5.9%) children.."

Page 4

RESULTS, Clinical presentation, last sentence of 4<sup>th</sup> paragraph

"For crepitations, the association with RSV was more pronounced among infants....., the P value for interaction being 0.040."

Should read: "For crepitations, the association with RSV was more pronounced among infants....., the P value for interaction being 0.036."

---

## Paper III

Page 3

Table 1. Low birth weight was defined as  $\leq 2500\text{g}$  in the characteristics column.

Should read: Low birth weight ( $< 2500\text{g}$ )

### Revised Figure 3 (Paper I):

